

商城时报

5版

责编:程云审读:刘凤

2022年7月20日 星期三

2022年第25期(总第83期)

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

推动项目尽快落地 携手实现互利共赢

商城县与中铁十五局集团有限公司签署战略框架协议

本报讯(甘鑫)7月12日,商城县人民政府与中铁十五局集团有限公司战略合作框架协议签约仪式在商城县会议中心举行。中铁十五局集团有限公司党委书记、董事长黄昌富以及中铁十五局集团相关负责人,县领导胡培刚、鲁新建、陈世玉出席签约仪式。

仪式由县委副书记陈世玉主持。

黄昌富简要介绍了集团公司的历史沿革、产业布局、资质 优势、辉煌业绩和发展规划等。 为加强集团同商城战略合作,并表示愿意发挥集团行业内规划设计、投建营一体化的全产业链优势,多模式、全方位地参与商城的基础设施、公路交通、智慧城市、文旅产业等方面建设,为商城经济社会发展和城市建设贡献智慧和力量。

县委书记胡培刚、县长鲁新建先后作了致辞,对黄昌富一行的到来表示热烈欢迎!商城县人民政府与中铁十五局集团有限公司战略合作框架协议成功签约,有利于商城的基础设施、

公路交通、智慧城市、文旅产业等提质提速发展,对推动商城经济高质量发展具有十分重要的意义,商城县委、县政府将以最真诚的热情、最好的环境、最优的服务,确保合作项目早落地、早见效,最终实现互利互惠、共享共赢。

在与会领导的共同见证下,华北区域总部党工委副书记、河南指挥部指挥长贾会刚、商城县政府县长鲁新建分别代表中铁十五局集团和商城县政府签约。



精 彩 看 点

中国农业绿色高质量发展典范县、中国美丽乡村建设新典范县

商城县再获两项 "国字号"殊荣

▶▶07版

统一思想 鼓足干劲 推动各项工作落实见效

胡培刚在商城县重点项目、重点工作推进会上强调

本报讯(甘 鑫)7月11日,全县重点项目、重点工作推进会召开,分析研判当前商城县经济运行中存在的问题,动员全县上下统一思想、鼓足干劲,不断补短板、堵漏洞、强弱项,扎实推进下一阶段的经济工作,实现经济发展"双过半""全年红",为建设"四个商城"贡献力量。

县委书记胡培刚出席会议 并作讲话;县长鲁新建对下一步 全县各项重点项目、重点工作进 行了部署;朱国朋、蒋文俊、朱国 强、余本军、陈功仕、吕菲、高东、 董阳、涂健歌、李延清等县领导 出现会议;会议由县委常委、常 务副县长涂健歌主持。

胡培刚强调,必须要正视突 出问题,迎难而上;各级各部门 务必痛定思痛,咬紧牙关,解放 思想,转变作风,勇于创新,做好 各项工作;绝不能自我麻痹、不 求上进、畏首畏尾、拖拖拉拉,用 "躺平"的心态干工作。必须要完 善工作机制,狠抓落实;成立全县 经济运行和工业强具工作指挥 部,进一步完善专班运行机制、问 题解决机制、决策落实机制,推动 全县经济社会发展;同时,县委大 督查委员会、大督查办、县纪委 监委,要紧紧围绕重点项目建 设、营商环境优化、民生实事办 理、群众诉求解决开展督查督 办,对工作开展过程中,不听招 呼、阳奉阴违的,该批评批评、该 通报通报、该追责追责,绝不姑 息,绝不手软。必须要严格考核 奖惩,激发干劲;强化通报评比, 对项目建设、招商引资、营商环 境、金融服务等重点工作,采取

"一月一通报、一月一排名"的办 法,督促责任单位加快工作进 度,按时间节点完成任务。严 落实奖惩,充分发挥好考核"指 挥棒"作用,切实通过严格奖惩, 把各级干部的热情和干劲引导 到拉动工业发展、推动招商引资 等建设上来,让想干事者有机 会、能干事者有力量、干成事者 有舞台。改进干部作风,全县各 级党员干部要摒弃保守、落后、 封闭、狭隘的观念,树立新理念、 开辟新境界,积极围绕拟定的目 标任务找方法、想点子、谋出路, 敢想敢干敢抓,推动"十四五"规 划的美好蓝图变成高质量发展的 "真金白银"。各乡镇、各部门要 注重协同配合,拧成一股绳,合成 一股劲,统筹兼顾、统筹协调、统 筹落实,确保领导到位、责任到 人,及时协调和解决工作中出现 的具体问题,强力推动各项工作 落实见效,为实现全年经济社会 发展目标作出更大的努力。

跑招商,围绕装备制造主导产 业、依托环保装备制造产业园和 智能制造产业园两大平台,挖资 源,找项目;围绕开源环保和本 征晶体产业图谱,建立延链补链 责任清单,落实链条招商责任和 任务,开展精准招商。要狠抓企 业服务;做好开发区改革这篇文 章,深化"万人助万企"这个活 动,夯实营商环境优化这个基 础,多想"怎么干"、慎言"不能办",牢固树立"乙方思维",当好 服务企业的"娘家人""店小二 持续发力优化营商环境。 要狠 抓财税工作;进一步强化税收征 管,做到应征不漏、应收尽收。 进一步大力挖掘财源,加强资本 和资产管理,充分发挥平台公司 作用,抓住国家政策的红利期, 打好投融资"组合拳";加强国有 资产管理,有效补充可用财力。 进一步树立"过紧日子"思想,落 实落细"过紧日子"要求,真正把 "过紧日子"要求落到实处。要 狠抓工作落实;决不能在会上喊 得响、调门高、表态快、说功好, 一转身工作还是涛声依旧,务必 真正静下心,认真研究工作怎么 抓、任务怎么搞、落实怎么办,切 实把各项工作落实落细抓好。

县政协主席朱国强就全县 工业经济、招商引资等工作作了 安排。

会上,县财政局、发改委、统 计局、自然资源局、林茶局、生态 环境局、人行主要负责同志结合 本职工作,先后作了发言。

会议还就当前疫情防控、安 全生产、人居环境整治等工作作 了整体部署。

增强监督实效确保整治效果

商城县组织开展农村人居环境 集中整治观摩活动

▶▶06版

特色产业赋能乡村振兴

▶▶06版

河南省兴霖农业发展有限公司:

文明诚信兴企业 反哺家乡促发展

▶▶07版

本期统第:纪道成马依钒本期特约组稿:吴畅章红荔

商城县融媒体中心商城县新闻中心

